

Громадська Організація «Українська академія корпоративного управління»

**Громадська Організація «Українська академія  
корпоративного управління»  
Звіт спеціального призначення  
про джерела та використання коштів  
за 2018 фінансовий рік**

## *Звіт незалежного аудитора*

Керівництву Громадської організації “Українська Академія Корпоративного Управління”:

### **Звіт про аудит фінансової інформації спеціального призначення**

#### *Наша думка*

На нашу думку, фінансова інформація спеціального призначення Громадської організації “Українська Академія Корпоративного Управління” (далі – “Організація”) за 2018 фінансовий рік підготовлена, в усіх суттєвих аспектах, відповідно до облікового методу грошових надходжень та видатків, як описано у Примітці 2 до цієї фінансової інформації спеціального призначення.

#### **Предмет аудиту**

Фінансова інформація спеціального призначення Організації включає:

- звіт спеціального призначення про джерела та використання коштів за 2018 рік;
- примітки до фінансової інформації спеціального призначення, які включають основні принципи облікової політики.

#### *Підстава для висловлення думки*

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Наша відповідальність відповідно до цих стандартів описана далі у розділі нашого звіту “Відповідальність аудитора за аудит фінансової інформації спеціального призначення”.

Ми вважаємо, що ми отримали достатні та прийнятні аудиторські докази, які формують основу для висловлення нашої думки.

#### **Незалежність**

Ми є незалежними по відношенню до Організації відповідно до Кодексу етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ). Ми виконали наші інші етичні обов'язки відповідно до Кодексу РМСЕБ.

#### *Пояснювальний параграф – Основа бухгалтерського обліку*

Ми звертаємо вашу увагу на Примітку 2 до фінансової інформації спеціального призначення, в якій описана основа бухгалтерського обліку. Ця фінансова інформація спеціального призначення підготовлена для сприяння Організації в наданні інформації донорам та засновникам про її грошові надходження та видатки. Відповідно, ця фінансова інформація спеціального призначення може не відповідати будь-якій іншій меті.

Наша думка не модифікована з цього приводу.

#### *Відповідальність за фінансову інформацію спеціального призначення з боку управлінського персоналу*

Управлінський персонал Організації несе відповідальність за складання і достовірне представлення цієї фінансової інформації спеціального призначення відповідно до облікового методу грошових надходжень та видатків, як описано у Примітці 2 до цієї фінансової інформації спеціального призначення, а також за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової інформації спеціального призначення, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При підготовці фінансової інформації спеціального призначення управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Організації продовжувати безперервну діяльність, за розкриття